

Американские счета группы Sulzer разморожены



На прошлой неделе мы [сообщили](#), что, в ответ на новые антироссийские санкции США, группа Sulzer, базирующаяся в Винтертуре, выкупила у Виктора Вексельберга, владевшего 63,4% компании, 5 миллионов собственных акций, чтобы самой не попасть под санкции и расследование и утвердить свою независимость перед лицом американских властей.

Судя по всему, фокус удался – вчера Sulzer сообщила о возобновлении нормальной деятельности в США и получении второй лицензии. Разрешение было получено от Управления по контролю за иностранными активами (OFAC, Office of Foreign Assets Control) — подразделения Министерства финансов США, занимающегося вопросами финансовой разведки, планированием и применением экономических и торговых санкций в целях поддержки целей американской национальной безопасности и внешней политики.

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/amerikanske-scheta-gruppy-sulzer-razmorozheny>